



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

## В Изобильненском городском округе сотрудник полиции подозревается в превышении должностных полномочий



Изобильненский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбудил уголовное дело в отношении участкового уполномоченного полиции отдела МВД России по Изобильненскому городскому округу. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, вечером 8 февраля текущего года участковый, находясь в отделении полиции поселка Солнечнодольск, безосновательно, явно превышая свои полномочия, применил не менее пятнадцати раз в отношении задержанного, пристегнутого наручниками к скамье электрошоковое устройство, причинив последнему телесные повреждения.



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

Следователем СКР проведен осмотр места происшествия, назначен ряд судебных экспертиз, а также проводятся иные следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Июля 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1590846>